



ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ
ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΣΙΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
Διεύθυνση: Δραγατσανίου 4, Αθήνα 105 59

Αθήνα, 04 Απριλίου 2022

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ

Σας γνωρίζουμε ότι η ορκωμοσία των φοιτητών του Τμήματος Τουρκικών Σπουδών και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών θα διεξαχθεί στο **Αμφιθέατρο Παπαρρηγόπουλου** (Κτίριο Μ.Θ.Ε., Σόλωνος 57, 1ος όροφος) την **06^η Μαΐου 2022** και ώρα **10:00**.

Οι ορκιζόμενοι καλούνται να προσέλθουν στον χώρο διεξαγωγής της τελετής μισή ώρα πριν την έναρξη της τελετής προκειμένου να ταυτοποιηθούν έχοντας μαζί απαραίτητως την αστυνομική τους ταυτότητα ή διαβατήριο, καθώς και την κατομολόγηση, η οποία θα αποσταλεί ηλεκτρονικώς από τη Γραμματεία στα προσωπικά email των φοιτητών. Η προσέλευση των επισκεπτών στον χώρο (όχι περισσότεροι από 2 επισκέπτες) θα πραγματοποιηθεί 15 λεπτά πριν την έναρξη της τελετής. Καθ'ολη τη διάρκεια της τελετής είναι υποχρεωτική η χρήση προστατευτικής μάσκας.

Οι πτυχιούχοι και οι επισκέπτες θα μπορούν να φωτογραφηθούν στον προαύλιο χώρο της Νομικής για 15 λεπτά, μετά το πέρας της τελετής ορκωμοσίας. Επισημαίνεται ότι, η φωτογράφιση πτυχιούχων και επισκεπτών εντός του Αμφιθεάτρου γίνεται, αποκλειστικά και μόνο, φορώντας την προστατευτική μάσκα.

Για την συμμετοχή σας, θα πρέπει να αποστείλετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Γραμματείας (orkomosies@turkmas.uoa.gr):

- 1) Συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη έως την **17/04/2022** την επισυναπτόμενη αίτηση ορκωμοσίας,
- 2) Φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας ή του διαβατηρίου σας.
- 3) Συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη έως την **17/04/2022** την επισυναπτόμενη υπεύθυνη δήλωση.

Η συμμετοχή σας στην ορκωμοσία είναι υποχρεωτική για την απόκτηση του πτυχίου σας.

Το αντίγραφο του πτυχίου σας θα μπορείτε να το παραλάβετε δια ζώσης, μετά το πέρας της ορκωμοσίας από τη Γραμματεία του Τμήματος ημέρες και ώρες που θα ανακοινωθούν.

Σημείωση: Ως θέμα αποστολής του email σας, θα γράψετε τη λέξη ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ, τον αριθμό μητρώου σας και το ονοματεπώνυμο σας ΜΕ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Όσοι απόφοιτοι έχουν ολοκληρώσει το Πρόγραμμα Παιδαγωγικής Επάρκειας και επιθυμούν να λάβουν τη Βεβαίωση Πιστοποίησης Παιδαγωγικής Επάρκειας θα πρέπει να το αναφέρουν στην Υπεύθυνη Δήλωση.

- [ΑΙΤΗΣΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ](#)
- [ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ](#)

ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ